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Geachte heer, mevrouw,
Bij deze maak ik bezwaar tegen uw bovengenoemde besluit dat namens de Minister is gedaan, om de gegevens inzake mijn veehouderijbedrijf openbaar te maken.
Afgelopen zomer heb ik bijgevoegde gemotiveerde zienswijze die inhoudelijk deel uitmaakt van dit bezwaar ingediend. Op deze zienswijze heb ik nog steeds geen reactie ontvangen. Ik vind dit bijzonder incorrect. Ik mag toch verwachten een antwoord met een gedegen onderbouwing van u te ontvangen op mijn zienswijze. De reactie waar u op doelt in uw brief van 16 december 2021 voldoet niet aan de wettelijke eisen, is in strijd met algemene beginselen van behoorlijk bestuur, is niet gericht aan mij en gaat niet in op mijn grieven.
· [Bovenstaande alinea alleen opnemen als u medio dit jaar een zienswijze bij de RVO heeft ingediend]
U publiceert uw voorgenomen besluit alleen in de Staatscourant. Dat is veel te beperkt. Er zijn veel meer mogelijkheden om uw voornemen bekend te maken bij alle betrokken belanghebbende veehouders. Ik vind dat iedere belanghebbende individueel geïnformeerd moet worden over het voornemen om gegevens openbaar te maken. Dat er veel belanghebbenden zijn maakt dat niet anders.
Ik maak bezwaar tegen de buitengewoon korte termijn om te reageren. Waarom geeft u in uw brief van 16 december jl. slechts een termijn van twee weken terwijl de Algemene Wet Bestuursrecht een termijn van zes weken kent. En waarom deze verzending kort voor de kerst. Dit is een wel erg ongelukkig gekozen tijdstip.
Ik ben van mening dat naast mijn volledig woon- en bedrijfsadres inclusief deel van de postcode, straat en huisnummer nader geanonimiseerd dienen te worden. Het huisnummer en de straat dienen verwijderd te worden en de postcode mag maximaal drie cijfers zonder letters bevatten. Maar ook het UBN, RVO-relatienummer en KvK-nummer, X Y coördinaten en alle verbeeldingen waaruit mijn woning gelokaliseerd kan worden. Ook dient alle informatie waaruit mijn beroep opgemaakt kan worden, geanonimiseerd te worden op grond van artikel 10 WOB en de Europese privacy wet de AVG.
U heeft dit jaar al gegevens aan Omroep Gelderland verstrekt. Dat was meer dan genoeg. Door verder te gaan schendt u mijn privacy.
Omdat mijn bedrijfsgegevens ook mijn persoonsgegevens zijn, beroep ik mij op de weigeringsgrond in de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG). Het verstrekken van bedrijfsgegevens maakt direct inbreuk op mijn persoonlijke levenssfeer. 
Hierbij is van belang dat openbaarmaking van de documenten met zich brengt dat deze aan eenieder die daarom verzoekt, moeten worden verstrekt; dat kunnen ook personen zijn die principieel tegen veehouderij zijn en bedreigende acties niet schuwen, zoals dierenextremisten. Kortom, voorzienbaar is dat ik en mijn gezinsleden door openbaarmaking van de documenten in onze persoonlijke levenssfeer worden geschaad (vgl. ABRvS 1 september 2004, ECLI:NL:RVS:2004:AQ8749, rov. 2.6).
Gelet op het voorgaande dring ik er bij u op aan de documenten niet te verstrekken. Deze moeten afdoende worden geanonimiseerd, zodat de te verstrekken gegevens niet te herleiden zijn tot natuurlijke personen of de woning/onderneming van de veehouder. Daarbij volgt uit jurisprudentie dat als na afdoende anonimiseren van de documenten ‘slechts een formulier met standaardgegevens resteert’, van verstrekking daarvan kan worden afgezien (vgl. ABRvS 1 september 2004, ECLI:NL: RVS:2004:AQ8749, rov. 2.6).
Een andere reden om bezwaar te maken is dat ik mijn gegevens vertrouwelijk heb verstrekt aan de overheid. Gegevens die de overheid van mij vraagt en die ik verplicht ben te leveren, behoren niet via een WOB-verzoek aan derden te worden gegeven zonder dat daarvoor een wettelijke grondslag is. Het door u openbaar maken van mijn, in vertrouwen gegeven, gegevens schaadt mijn vertrouwen in de overheid ernstig.
Ik wijs u erop dat u de uitspraak van de Raad van State van 2 september jl. ECLI:NL:RVS:2021:1945 die u ruimte geeft minder details prijs te geven van de persoonsgegevens ten onrechte niet meeneemt in uw besluit. In de uitspraak is te lezen dat dergelijke informatie dient om massale handhavingsverzoeken eenvoudig uit te kunnen zetten en dat de betreffende aanvrager geen zwaarwegend belang heeft om te beschikken over de verlangde bedrijfsgegevens. De Minister heeft de mogelijkheid om de persoonsgegevens zoals voorgesteld minder gedetailleerd te verstrekken. 
Ik vind het onaanvaardbaar dat de Minister in deze zaak van 2 september jl. volhoudt dat adresgegevens niet hoeven te worden verstrekt en dat u nu namens dezelfde minister, in strijd daarmee wel bedrijfsadresgegevens en mogelijk privéadressen wilt verstrekken. In deze WOB zijn ook de PAS-melders en andere bedrijven opgenomen die buiten hun schuld nog steeds geen goede natuurvergunning kunnen aanvragen. Ik vind dat u de ruimte die de Raad van State biedt om terughoudend om te gaan met openbaarmaking van gegevens moet benutten zodat mijn privacy gewaarborgd blijft.
Conclusie 
Ik verzoek u mijn bezwaar gegrond te verklaren. Ik dring er bij u op aan het WOB-verzoek niet op de door u voorgestelde wijze en datum in te willigen en de gevraagde informatie in elk geval niet zo concreet te verstrekken, althans enkel met maximaal drie cijfers van de postcode maar zonder het UBN nummer. Graag ontvang ik van u binnen vier werkdagen uw reactie, inclusief de informatie op welke wijze ik een voorlopige voorziening kan starten. Ik overweeg namelijk een voorlopige voorziening te vragen mocht u niet tegemoetkomen aan mijn bezwaar. In elk geval wens ik voor de daadwerkelijke openbaarmaking aan derden zoals Omroep Gelderland de volledig gemotiveerde beslissing op het bezwaarschrift te ontvangen. 
Wellicht ten overvloede: ik sta niet toe dat u mijn gegevens uit dit bezwaarschrift ter beschikking stelt aan Omroep Gelderland of enige andere derde.
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