College van dijkgraaf en hoogheemraden 
Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier
Ter attentie van mevrouw C. Bremer
Postbus 250
1700 AG  HEERHUGOWAARD


Datum:	9 november 2024

Betreft: 	Zienswijze van [UW NAAM] op de wijzigingen voor de Waterschapsverordening
	Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier en de Legger Waterveiligheid


Geacht College, 

Met deze brief geven wij u onze zienswijze op de wijzigingen Waterschapsverordening en Legger waterveiligheid zoals door uw college in ontwerp is vastgesteld op 1 oktober 2024. Deze wijzigingen zijn nu in de fase van inzagelegging, voorafgaand aan bestuurlijke vaststelling op 
17 december 2024 en voorgenomen inwerkingtreding per 1 januari 2025. 

Onze zienswijze
Wij maken bezwaar tegen de voorgestelde wijzigingen in de Waterschapsverordening, met name die ten aanzien van het ophogen van gronden in de 5-10% laagstgelegen gebieden. 

Naar onze overtuiging is dit voorstel onevenredig belastend, tast het eigendom en financierbaarheid aan, is er geen afstemming geweest met individuele landeigenaren en wordt nergens voldoende onderbouwd waarom een dergelijke aantasting gerechtvaardigd is. Het voorstel is slecht onderbouwd en willekeurig. Er is geen democratisch proces (bespreking in het algemeen bestuur) waardoor de voorgestelde Waterverschapsverordening geen enkele legitimiteit heeft. 

Naar onze mening is het - als u blijft vasthouden aan het voorkomen van afwenteling - mogelijk om de beoogde effecten te bereiken op veel minder ingrijpende wijze met enige generieke regels zonder aanwijzing op kaarten. 

Wij spreken ons uit tegen deze voorstellen zoals ze nu zijn geformuleerd. 

[EVENTUELE AANVULLING DOOR U ZELF. HOE MEER GEVARIEERDE ZIENSWIJZEN BINNENKOMEN BIJ HHNK DES TE BETER]


Hoogachtend,
UW NAAM HIER TER ONDERTEKENING 
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